

没有注册资本也可开办公司

本报北京12月28日讯 记者陈郁报道:十二届全国人大常委会第六次会议今天审议通过了关于修改公司法的决定。

随着此次公司法的修改,“白手起家”开办公司成为可能。据介绍,公司法修改主要涉及3个方面,一是将注册资本实缴登记制改为认缴登记制。除法律、行政法规以及国务院决定对公司注册资本实缴另有规定的外,取消了关于公司股东(发起人)应当自公司成立之日起2年内缴足出资,投资公司可以在5年内缴足出资等规定。公司

股东(发起人)自主约定认缴出资额、出资方式、出资期限等,并记载于公司章程。二是放宽注册资本登记条件。除法律、行政法规以及国务院决定对公司注册资本最低限额另有规定的外,取消了有限责任公司最低注册资本3万元、一人有限责任公司最低注册资本10万元、股份有限公司最低注册资本500万元的限制;不再限制公司设立时股东(发起人)的首次出资比例;不再限制股东(发起人)的货币出资比例。三

是简化登记事项和登记文件。有限责任公司股东认缴出资额、公司实收资本不再作为公司登记事项。公司登记时,不需要提交验资报告。

十二届全国人大常委会第六次会议28日还审议通过了关于修改海洋环境保护法、药品管理法、计量法、渔业法、海关法、烟草专卖法等其他6部法律的决定。据悉,对公司法所作的修改,自明年3月1日起施行;对其他6部法律所作的修改,自公布之日起施行。(相关报道见二版)

习近平元旦前夕在北京市看望一线职工和老年群众

向全国广大一线职工表示慰问 向全国广大老年群众致以祝福



12月28日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京看望一线职工和老年群众。这是习近平与北京京桥热电有限公司当班职工一一握手。新华社记者 饶爱民摄



12月28日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京看望一线职工和老年群众。这是习近平在北京市海淀区四季青敬老院音乐室与老年合唱团成员交流。新华社记者 李学仁摄

新华社北京12月28日电 (记者霍小光) 2014年元旦前夕,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平12月28日深入北京市供热企业和敬老院,考察民生工作,看望一线职工,慰问老年群众,向全国一线职工表示慰问,向全国老年群众致以祝福。

天寒地冻,习近平对群众取暖过冬、欢度佳节十分挂念。28日上午,他在北京市委书记郭金龙、市长王安顺陪同下,来到北京市考察工作。

上午9时50分,习近平首先来到北京能源投资集团有限公司所属京桥热电有限公司,考察冬季供热情况。京桥热电是北京西南热电中心,承担着首都冬季供热任务。习近平一来到这里,就详细听取政府有关部门和企业负责人关于北京市供暖规划布局、设备改造、热网和气源保障等情况介绍。他说,冬季供暖是重要的民生实事,供热企业职工工作在第一线,大家辛苦了。元旦春节将至,大家要一丝不苟做好工作,让家家户户过一个温暖的冬季、过一个欢乐祥和的节日。

热电厂主控室里,一排排监视器显示着汽机房、燃机房、余热锅炉房等厂区的实时画面和各种设备的运行参数。习近平同正在值守的集控运行人员一一握手,俯身观看控制台上数字不断变化的显示屏,向技术人员询问供热机组运行情况。得知企业采用国际上最先进的热电联产方式,通过燃烧天然气既供热又发电,做到了高效、节能、环保,习近平十分高兴,充分肯定企业在清洁能源利用、节能减排等方面取得的成果。

随后,习近平走进主厂房,实地察看发电供热机组运行情况。正在运转的机组发出巨大轰鸣声,滚滚热流和绿色电能源源不断输向千家万户。习近平叮嘱企业一定要绷紧安全生产这根弦,确保从生产环节到输供环节、从起始到终端全过程安全。

热电厂当班职工听说总书记来了,纷纷围上来向总书记问好,习近平同他们亲切握手。他深情地说,我来看望大家,就是向你们并通过你们向全国生产一线的干部职工致以新年的问候,向在节日期间坚守工作岗位的各条战线的同志们表示衷心的感谢。你们从事送温暖、送光明的工作,很光荣,很有意义。发展新技术、发展绿色能源,是节能减排、治理大气污染的必要措施,我们要加大投入,有定力、有耐心地把面临的问题解决好。

一枝一叶总关情。习近平对群众生活念兹在兹,离开供热企业,他驱车前往北京市海淀区四季青敬老院。

上午11时许,总书记来到这家敬老院。习近平走进福海园1011房间,这里住着刘岐、王克勤、武洪秀3位老人。看到总书记来了,老人们很激动。习近平坐在他们身边,同他们一一交谈,关切询问他们的身体状况、家庭情况和在敬老院的生活情况。当听到刘岐是五保户,已经在这里生活了17年,习近平向敬老院负责人,像这样的五保户和孤老还有多少,并叮嘱要给予他们更多关心。

义霖园1107房间,住着年过八旬的柳仲安、张俊秋夫妇。习近平来到他们的房间,仔细察看老人的生活起居情况,问他

们每月收入多少,住在这里交多少钱,对敬老院的服务和生活满不满意,还有什么意见和要求。听老人说在这里不仅衣食无忧,而且活动很丰富,学会了电脑、抖空竹,感到很充实,习近平很高兴,祝他们幸福。

路过敬老院餐厅时,习近平看到墙上挂着一周食谱,便驻足仔细看,并向询问饭菜品种能不能照顾到不同口味。得知餐厅每天有6个菜,行动不便的老人有人按时送餐,习近平给予肯定。

宽敞明亮的走廊里,几位老人正在作画。习近平走上前去向他们问好。老人向总书记介绍,敬老院办了书画班,定期有老师来教,不少老人都学有所获。习近平对他们说:“老年人多一点爱好,多一点文化活动,很好!”

健身房里,王守刚老人和周亚荣老人分别在磁控功率高级健身车和腰部按摩训练器上锻炼,习近平同他们握手问候,祝他们身体健康,祝所有老年人身体健康。

习近平来到医务室,同医护人员和正在看病取药的老人交谈,希望医护人员精心做好老人们的医疗保健工作,提高他们晚年生活质量。

在阳光明媚的休闲庭,习近平观看了几位老人在志愿者指导下从事穿珠子、剪纸、十字绣等手工制作,称赞他们心灵手巧。他拿起景玉瑞老人用旧画报剪贴的风景画,连声说:“很好,很艺术。”

一阵整齐的读书声吸引了总书记的目光,10多位老人正在高声朗读。习近平走过去,坐在他们中间,听他们介绍敬老院读书社的活动情况,并听了他们的集体朗

读。习近平表示,活到老,学到老,应该是每个人健康向上的追求。健康的心态,健康的身体,都需要不断学习。你们坚持天天读书很好。一位老人提出想同总书记合个影,习近平欣然同意,并亲自招呼老人们过来,特意把坐轮椅的老人安排在自己前面。合影后,他要求有关人员把照片送到参加合影的每一位老人手上,老人们满足了心愿,十分高兴。

敬老院音乐室传出嘹亮的歌声,老年合唱团的排练正在进行。习近平走进音乐室,老年合唱团的成员们看到总书记来了,十分激动,总书记同他们热情打招呼,并兴致勃勃地欣赏了他们的演唱。演唱结束后,习近平发表了热情洋溢的讲话。他说,尊老敬老是中华民族的传统美德,爱老助老是全社会的共同责任。在新年即将到来之际,我向全国老年人致以新年的祝福,向全国从事老年服务工作的同志们致以诚挚的慰问。

习近平强调,我国老年人口增加很快,老年服务产业发展还比较滞后。要完善制度、改进工作,推动养老事业多元化、多样化发展,让所有老人都能老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安。习近平要求养老机构加强管理,增强安全意识,提高服务质量,让每一位老人都能生活得安心、静心、舒心,都能健康长寿、安享幸福晚年。总书记的关怀,使在场的每个人深受感动,大家热烈鼓掌,表达对总书记关心老人的感激之情。离别时,老人们纷纷向总书记挥手告别,幸福写在每个人脸上。

王沪宁、栗战书和中央有关部门负责同志陪同考察慰问。

费配送的确实双效小麦肥,农技员按照高产示范方的“五个统一”指导生产。

2009年,河南邮政在新郑市龙王乡创建全国首个示范方,采用契约形式吸引农民以承包地加入。他们向农民承诺,在同等农业生产条件和同等投入前提下,保证示范方实现大田小麦、玉米较非示范大田每亩年增产100斤,经济作物每亩年增收100元,若达不到目标,则对农户赔偿,由此获得农民的信赖和热情参与。2013年,河南邮政创建夏、秋两季示范方1086万亩、控释肥高产示范方近2万亩,成立了113个百全农民种植专业合作社,发展社员110万户,共聘请360名邮政农技师为示范方农户提供全程农技指导。

2009年以来,河南邮政累计为农民配送优质农资132万吨,所创建的邮政示范方累计实现粮食增产53.55万吨,帮助农民实现增收11.6亿元。

(下转第三版)

近年来,中华大地涌现出一大批道德模范、最美人物。他们助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献,成为践行社会主义核心价值观的楷模。但也要看到,在国内外环境深刻变化、经济社会深刻变革的大背景下,利益多元、观念多元、思想多变,追求真善美与道德行为失范相互交织,思想困惑、信仰迷失、诚信缺失、价值观扭曲等问题还较为突出。

正反两方面的情况说明,培育和践行社会主义核心价值观是一项复杂的系统工程。在大发展、大变革、大调整的社会转型期,经济越是快速发展,改革开放越是深入,社会就越是需要建设与物质文明相协调的精神文明,就越是需要通过培育和践行社会主义核心价值观来凝聚人心。

培育和践行社会主义核心价值观,意味着社会主义核心价值观既要从理论阐释、宣传教育等方面系统推进,又要从制度设计、实践转化等方面逐步落实;既要“内化于心”,成为全体社会成员的自觉追求,又要“外化于行”,成为全体社会成员的自觉行动。

一方面,核心价值观不能单纯依靠社会自发形成,而是要在科学揭示、正确认识其内在生成和发展规律的基础上,持之以恒地长期强化和引导,做到日积月累,久久为功,才能逐步进入人们思想和意识深处,形成人们自觉的价值取向和追求。这就需要充分发挥新闻媒体传播社会主流价值的主渠道作用,建设社会主义核心价值观的网上传播阵地,深入开展中国特色社会主义和中国梦宣传教育,不断增强中国的道路自信、理论自信、制度自信。通过深度的理论开掘和丰富细致的教育引导,让社会主义核心价值观春风化雨般润人心田,引领社会思潮,凝聚社会共识。

另一方面,离开了实践、离开了生活,再好的价值观也只是空中楼阁。社会主义核心价值观是实践经验的升华,并以指导实践为根本目的和最终归宿,其生命力就在于它的实践性。因此,要通过广泛开展形式新颖、喜闻乐见、针对性强的实践活动,让每个人都积极行动起来,从自己做起,从身边做起,从日常小事做起,争做社会主义核心价值观的践行者。只有这样,社会主义核心价值观才能进一步在践行中加以巩固,进而充分发挥精神引擎的巨大作用。

在培育中践行,在践行中培育,社会主义核心价值观一定能融入人们生产生活和精神世界,让心灵之镜更明亮、精神家园更美好,真正成为聚合社会正能量、推进社会前行的强大力量。

百姓出行更便捷

——新运营铁路首日见闻

12月28日,厦深铁路、西宝高铁、柳南客专、衡柳铁路、渝利铁路、广西沿海铁路等多条铁路正式开通运营,中国铁路营运里程自此突破10万公里。随着铁路营运里程的延伸,交通基础设施不断完善,百姓出行更加便捷。

28日上午,厦深铁路正式通车,标志着东南沿海快速客运通道全线贯通。

在福建诏安站上车的前先生告诉记者,以前他去惠州办事,坐大巴将近10个小时,既费时间又耗精力。现在开通了动车,只要两个小时就能到,而且票价便宜,乘坐舒服。

“以后回家都选择坐动车了。”在厦门的深圳籍务工人员李女士告诉记者,她已经预订了明年元旦从厦门北到深圳北的动车票,一等座才181元。

(下转第三版)

2013年终特别报道

让百姓享受水利发展成果

2013年的水利工作,解决了6343万农村人口饮水安全问题,完成了重点小型病险水库除险加固规划任务,启动了农村水电增效扩容改造项目和第五批400个小型农田水利重点县建设……工作虽涉及很多方面,但其重点主要是加强了“民生水利”事业建设。

4版

服务“三农”路更宽

——河南邮政公司“跨界”谋发展

本报记者 党滢寰

政局合作,将小卖部发展成村邮站,营业面积扩大到300多平方米,经营百货、种子、化肥等商品。临时缺货时,营业员可随时通过“邮乐网”订货、补货。同时,村邮站还代办电费、话费、报刊订阅等业务。由于享用邮政物流的统一配送渠道,物美价廉的商品受到村民的喜爱,郭镇镇的村邮站人气越来越旺,成为村里最大的综合服务网站。

河南有4.5万个村邮站,为农村市场提供全方位优质服务。2011年以来,河南邮政全力打造邮政社会综合服务平台,村邮站

的建成,打通了邮政服务“最后一公里”。河南省邮政公司总经理杨海福说:“邮政最大的优势是网络,我们要将这种优势发挥到极致,为社会尤其是农村提供全方位和多元化的邮政服务。”

林州市陵阳镇杨家泊村农民王永栓今年刚把自家的一亩责任田加入到邮政高产示范方,玉米就较往年增产了400多斤,增收300元至400元。邮政高产示范方是河南邮政和山东金大地化肥公司的联合共建项目,高产示范方内所用肥料统一为免



送信与种粮、卖东西似乎不搭界,可河南省邮政公司不但都做了,而且越做越红火。这种令人意外的“跨界”,是河南邮政服务农村、转型发展的积极探索。

农民郭镇江15年前在村里开了家小卖部,生意不太好。2007年,他和林州市邮